PROBABILITY



638m18) d)sen

SODBHGED @IDEB BT SHBOE D HYD BGTDHO 5
e SODBHNEDO 36380 sddsdnn @il SBu)
QeR. T @) 30DB 6EL € WICHED.

B e

363000 8308HMED & EPE S 580 8oge @

&o® VEDE "BE FODIGR et WICHed. & S
OB FodHB OB @B

EX: 636308 s8)8@nc

1 £0 6 0D Fod BBD® EC BPMDIO &IE DOBRD )
c® ¢80 »d el e s &od@ 80ms DO
OO,

Hwc€ goowa S={1, 2,3, 4, 5, 6}




80E 860 ®) sory 86

O gS0EED SHMD etlo®) E3EA edE &8Ea .

30 em0® & o@D & 8.

2063 ®O3 889

£363800 30DBHIED € 350 IBOEEDR® @D 3&@H%»
BDBENOR FrNn®, 08 SOFsINE 30t w03 BOE
2380 s0dsoncs Gl Buy) red.

800D ©0mIDO

EélrD DO = Beded #dEd ®d™

R FODIBOE OB ®IND




S 8w gmnmed adnd @& N (S) @8 ¢ A B
gOBd ®&® n (A) @83 ¢ e,

080 A 8 @808 P (A) @83 cteded® &0,

A
P (A) == Esi

(0<PA)<1)




860 eco oSemnE ) eBrea

A B 860 e »® Sonedd eBemna O ANB o®Ec
&= AUB ¢ 823 8.

AN B @83 crdedsden) A o) B e 20 ® o868 O,
€309

AU B @8 ctdedsiesd A el e B @em@0 ecsd
O 8¢ 8.

P(AUB) = P(A) + P(B) - P(ANB)




EeBINB O®eES DBSIO 8

D0 B 620 8D gemdsIDns Omern® ABBIO
83830 eE ®uEReD.

ANB = 0 @ A ) B eem5ios 06ens 8830 o8

angcD 86D

DB €8 €@ @eRy Sty BODBsENE O

0®8 HwE gbmmn S = {&ds , gox}

£0es ©0e® 8cds A 98, P(A) ={ 8de }




e®SE 80 808 e»wdS ama le® 8cn @S
oD BEEr et ®wilyed.

P(4) = {gox }

Bez® A BERe ecen P(A) =1 - P(A)

3063 860 @ sdedy 8D

33 860

O Belnm Bed® 6 0mB@ DO BElnm Bed® ew)
eMIR 6e0OH REEMINE MO, OB @ ocd SNEHD
8830 ecd et ®uE 8.

A o) B Sredio 86D ecod @ P (ANB) =P (A)P(B)ed.




8013 80

O Blnm Bed® 0] 098 DS BEdnm Bed® em)
e®IR 0O REIOD &t OB »® OB £l ecd
BB 8. OHE OF EirD Bed® o) MR @D
gonm Bedn 8ede® o) 090e® LT
e &S 0.







